

Находкинский рабочий

29 августа
2001 года,
СРЕДА

№ 126 (9887)

e-mail: nr@nhk.infosys.ru

СОЦИАЛЬНЫЙ РАКУРС

КАК уже сообщалось, депутаты краевой Думы зафиксировали в июле рекордно низкое финансирование социальных программ Приморья, что негативно сказалось на малообеспеченной категории населения. Если раньше таким горожанам оказывал ощутимую поддержку город, выплачивая различные компенсации, материальную помощь, то теперь статьи на эти расходы значительно сокращены. Всего 108 тысяч

рублей за 7 месяцев этого года получило управление социальной защиты населения для проведения всех дополнительных выплат малоимущим гражданам. Прежде эта цифра превышала 500 тысяч рублей. На что теперь они могут рассчитывать? На этот вопрос мы попросили ответить заместителя начальника управления социальной защиты населения Находки Галину Григорьевну ЕВТУШЕНКО:

«Радость» жизни с достатком в 660 рублей

По-прежнему участники Великой Отечественной войны, ветераны труда и инвалиды имеют 50-процентную скидку в оплате за жилье и коммунальные услуги.

Всем пенсионерам по возрасту предоставлен бесплатный проезд в городском транспорте. Участникам и инвалидам войны выдаются талоны на бесплатный проезд на любом виде транспорта в течение всего года, а инвалидам по заболеваниям предоставлена льгота в период с 15 октября по 15 марта на железнодорожные и авиабилеты для проезда на лечение в больницы, санатории и курорты страны. Путевки в санатории для инвалидов Советской Армии также бесплатные. А вот для всех остальных – пенсионеров, ветеранов труда, многодетных семей – число льготных путевок в профилактории, дома отдыха значительно сокращено.

Ежемесячно малообеспеченные одинокие пожилые люди (кто стоит у нас на учете и кому управление оказывает адресную помощь) имеют возможность бесплатно получать продуктовый набор в продовольственных магазинах на сумму в 100 рублей. Кроме того, таким горожанам выдаем два раза в год талоны на льготное обслуживание на предприятиях службы быта: в мастерских по ремонту обуви и пошиву одежды, парикмахерских, фотоателье, банях.

Вот, пожалуй, и весь основной перечень льгот, которые мы в нынешнем году можем предоставить малообеспеченной категории населения.

А как же льготы на бесплатное обеспечение лекарственными средствами, инвалидными колясками, протезирование?

занимается теперь городское управление здравоохранения.

Прежде управление социальной защиты населения помогало и пожилым людям, и многодетным семьям сделать на зиму заготовки топлива и сельхозпродукции.

В нынешнем году мы также составили заявку на эти расходы, которые вылились в 330 тысяч рублей. Ответ из администрации города еще не получили.

А материальную помощь вы оказываете одиноким малоимущим людям?

Только в случае крайней необходимости. На 38 тысяч граждан, кто нуждается в адресной помощи, администрация города выделяет по 10 тысяч рублей в месяц. Как поделить их? А ведь очень много таких людей проживает в ветхих домах, ремонт которых мы тоже производим из этих средств.

Совершенно не оказывается помощь из краевого бюджета на Программу социальной поддержки малообеспеченных граждан нашего города.

Прежде мы имели возможность выплачивать социальные пособия тем, кто в них нуждается, ежеквартально из средств Пенсионного фонда. К сожалению, их тоже теперь нет.

Галина Григорьевна, скажите, заметно ли нынче участие спонсоров в социальной поддержке населения?

С каждым годом желающих оказать спонсорскую, благотворительную помощь заметно уменьшается. Такие предприятия, как ПМП, торговый и рыбный порты, оказывают помощь своим ветеранам и пенсионерам. В нынешнем году управление социальной защиты населения



перечислил 1 тысячу рублей (на подготовку детей из многодетных семей к школе) магазин "Охотник", 5 тысяч рублей - ООО "Квартал".

С пониманием к нашим проблемам относится руководство МУП "Жилищник" (Н.Ф. Милова), помогая в ремонте квартир, сантехники одиноким малообеспеченным пенсионерам.

Следует отметить, что в адрес управления социальной защиты населения второй год подряд поступает гуманитарная помощь от Еврейской организации помощи и утешения. В прошлом году мы получили медикаменты, одежду, в этом - 1700 наборов продуктов питания. В каждый набор весом 20 килограммов вошли растительное масло, рис, гречка, мука, молоко, чечевица. Вскоре мы вновь должны получить от этой же организации гуманитарный груз в 9,5 тонны - помощь пострадавшим от стихийных бедствий в августе 2001 года.

Вот все, чем мы располагаем сегодня. И, понятно, очень тяжело приходится в первую очередь одиноким пожилым людям, чьи пенсии не превышают 660 рублей.

Интервью провела Ирина ШУМЕЙКО.

СОБЫТИЯ, ФАКТЫ

В Приморье стартовал бюджетный процесс-2002

КОМИТЕТ Думы Приморья по бюджетно-налоговой политике и финансовым ресурсам рассмотрел подписанный губернатором Сергеем Дарькиным проект закона о бюджете Приморского края на 2002 год, подготовленный финансовым управлением краевой администрации.

Бюджетное послание губернатора представлял курирующий финансы вице-губернатор Александр Костенко. Поскольку у членов бюджетного комитета совершенно не было времени на изучение свежевыданного документа, бюджетный комитет решил ограничиться предложением к депутатам краевой Думы рассмотреть проект бюджета -2002 на августовском заседании без обсуждения на комитете.

Предложенный в законопроекте бюджет видится финансистам краевой администрации бездефицитным. Его доходная часть составляет 12287066 тысяч рублей, что несколько больше суммы доходной части бюджета нынешнего года. Ее увеличения планируется достичь в том числе за счет изменения подхода к формированию доходной базы. Как сообщили в департаменте финансов администрации края, проект бюджета рассчитывался исходя из суммы трансферта нынешнего года. Точная сумма трансферта 2002 года будет известна позже, к третьему чтению закона о федеральном бюджете. Почти 1,5 миллиарда рублей в доходной базе краевого бюджета составляют консолидированные в соответствии с Бюджетным кодексом доходы Территориального дорожного фонда.

Основными приоритетами бюджета будущего года являются заработная плата работникам бюджетной сферы, обязательные текущие платежи и жилищно-коммунальное хозяйство края. Связанные с ними статьи, по мнению губернатора края, должны финансироваться в полном объеме и своевременно. Губернатор охарактеризовал подписанный им проект бюджета как "очень жесткий": предельно урезаются расходы на содержание аппарата управления, государственных органов власти. «Мы можем тратить столько, сколько у нас есть средств», - подчеркнул Сергей Дарькин. Предстоит пересмотреть финансирование социальной сферы и, как предполагает служба пресс-секретаря губернатора, придется закрыть некоторые социальные проекты.

«Владивосток».

Приморское казначейство работает

ЛИКВИДИРОВАННОЕ в марте этого года казначейство администрации Приморского края начинает полноценно работать. Однако это не просто восстановление существующего в прежние годы органа. Функции обновленного казначейства будут совершенно иными.

Об этом сообщил первый вице-губернатор Приморского края Александр Костенко. В соответствии с правительственными договоренностями, краевое казначейство будет обслуживать бюджеты муниципальных образований. Уже получено принципиальное согласие глав администраций большинства городов и районов Приморья, и сейчас идет техническая работа по подготовке. В частности, принято решение о внедрении технологий и программного обеспечения, которые используются в системе федерального казначейства.

По словам Александра Костенко, это позволит повысить эффективность расходования бюджетных средств. Движение финансовых потоков будет прозрачным, а нецелевое расходование бюджетных средств станет невозможным. «Краевая администрация не собирается забирать деньги у муниципалитетов. Мы всего лишь хотим, чтобы они исполняли свои собственные бюджеты», - отметил первый вице-губернатор.

Пресс-служба администрации края.

ПРОИСШЕСТВИЕ

Гибель рыбака

ПРЕКРАЩЕН поиск двадцатичетырехлетнего российского рыбака траулера "Нижнеильинск" Тахира Курбанова, выпавшего за борт в районе японского порта Румои. В течение нескольких дней его разыскивали самолеты и вертолеты японской службы безопасности на море и японский патрульный корабль с бортовым номером ПМ-83, а также российский траулеры "Шабунин" и "Нижнеильинск".

Никаких результатов поиски не дали. После того, как все службы спасения завершили розыск пропавшего, экипаж "Нижнеильинска" продолжал искать своего члена экипажа. В начале этой недели и они ушли из района предполагаемой гибели матроса, который пропал поздним вечером 22 августа.

Траулер "Нижнеильинск", принадлежащий Дальневосточному пароходству, потерял своего матроса, когда судно шло из японского порта Отуру в Южно-Курильск. Предполагается, что Тахир Курбанов выпал за борт в 30 милях от порта Румои.

Лолита МУЗЫКА.

РОССИЯ ПРОТИВ НАРКОТИКОВ

**Прости меня,
прости, мамуля, мама!
Мам!**

КОГДА мы испытываем сильное потрясение, никчемными кажутся слова. Разнообразие русского языка мгновенно скудеет, если необходимо утешить близкого человека или передать состояние матери, у которой ребенок отбывает наказание. Письма из-за "колючки" нежны и трагичны, и... полны раскаяния.

"Мамочка, родная, прости. Я все поняла. Я была такая глупая. Никогда боль-

ла, провожала до порога, кое-как общими усилиями отучились. После Татьяна получила профессию парикмахера. Ее многие знали как прекрасного мастера. Но... образ жизни мешал работе.

Когда Татьяна носила под сердцем ребенка, Светлана Сергеевна надеялась, что, став матерью, она все поймет, образумится. Но надежды матери оказались напрасными. После рождения Петя был не нужен ни отцу, ни матери. Образ жизни отца ребенка отличался от Татьяниного только тем, что он не работал вообще, хотя окончил ДМУ. Понятно, какую жизнь вела молодая пара. Впрочем, вместе они были недолго.

ся женщинам в исправительной колонии №10.

Ежедневно мы испытываем грубость, а порой и рукоприкладство администрации даже за безобидные нарушения. Например, за то, что отказываемся ходить в столовую, где нас кормят гнилой пищей, напичканной мокрицами, червяками. Иногда из баков вылавливаем мышей. Кишечные заболевания здесь очень часты, а лечить их нечем. В санчасти практически нет лекарств.

Туалет не чистится месяцами. Женщины проваливаются в сточные ямы, по-

лонии еще несколько коллективных писем, из них я приведу лишь цитаты, чтобы не утомлять читателя повторениями.

"... Большая часть осужденных страдают кожными заболеваниями. Лечить их нечем. Меры дезинфекции не проводятся, поэтому зараза распространяется все больше и больше. Здесь же находится отряд ВИЧ-инфицированных. Они выносят мусорные баки в общую кучу, которая разносится ветром по всей колонии, те, у кого нет материальной поддержки, собирают с помойки бычки, ветошь и многое другое.

ИМ СНИТСЯ ВОЛЯ ПО НОЧАМ

НАРКОМАНИЯ - зло, которое может привести вначале за решетку, затем - в могилу. В Находке на сегодняшний день состоит на учете в наркодиспансере около трех тысяч человек, потенциальных преступников. Подавляющее большинство краж, грабежей, разбоев в нашем городе совершается ими.

ше не причину тебе боли, не принесу никому зла. Прости меня, мамочка!"

...Танюшка росла милым, подвижным ребенком. Она больше радовала, чем огорчала родителей. Папа ходил в море. Мама, Светлана Сергеевна, работала кондитером и растила дочерей Танюшку и Ольеньку. Когда девочкам было восемь и четыре - папа ушел от семьи. (Фамилии, имена изменены).

Старшая Татьяна, взрослея, становилась лидером. До пятнадцати лет она неплохо училась, была активисткой, учителям нравились ее организаторские способности. Но вскоре все изменилось.

Светлана Сергеевна устроилась работать на стройку, чтобы получить квартиру. Вечерами подрабатывала. Девочек воспитывала улица. Она приходила, дети уже спали, уходила - еще спали. Однажды Татьяна пошла на день рождения к подруге и не пришла ночевать. Мать всю ночь искала дочь..., и с той роковой ночи пятнадцатилетняя Татьяна "пошла в разнос" - пьянки, ночевки вне дома. Бессонные ночи и слезы матери.

Отработав 12-14 часов на стройке, Светлана Сергеевна бродила по темному городу в поисках дочери. Усталая, измотанная приходила на работу, а ночь снова в поисках. Ни угрозы, ни уговоры не помогали. Таня вела разгульный образ жизни, в школе стала редкой гостью, затем совсем забросила учебу. Дружила с пьящими, не обремененными никакими интересами ребятами. Мать попыталась ее увезти на Украину, чтобы оторвать от влияния дурной компании, но доченька не пришла к отходу поезда. С трудом окончила вечернюю школу. Мать постоянно контролирова-

Беда пришла, как всегда, неожиданно. Светлане Сергеевне сообщили, что дочь уволили с работы, потому что она не может обходиться без дозы. Оказалось, Татьяна давно употребляет наркотики, а мать узнала об этом последней. Несколько лет семья жила в "аду", и мама, и Ольенька занимались только тем, что отдавали Татьянины долги, выкупали заложенные вещи. Домой приходили подозрительные личности, требовали деньги, обещали поджечь квартиру. Маленький Петя воспитывался у бабушки.

Татьяну пытались вылечить, но после курса реабилитации она вновь бралась за старое. Первый суд, Татьяна с дружкой обворовала квартиру приятельницы, ей определили условный срок наказания. Но не успел этот срок истечь, как она вновь грабит жилище знакомых. В этот раз ее отправляют на четыре года в исправительную колонию.

Оттуда идут полные покаяния письма. Татьяна молит маму о прощении. Только за "колючкой" она понимает, что единственные в мире люди, которые ее ждут, на которых она может опереться, - это мама, сестра и сын. Те, кому она больше всех принесла зла и страданий, которых она унижала и оскорбляла. Мать очень надеется, что написанные дочерью слова - искренние.

Зона - не курорт

ИЗ КОЛОНИИ приходят весточки, которые передаются на волю нелегально. В них подробно описывается, что ждет таких глупых девчонок, какой была Татьяна. Несколько писем из женской колонии получила редакция "НР".

"... Мне бы очень хотелось, чтобы вы услышали, именно услышали, как живет-

тому что не видно, где настил, а где дыра. И это всего лишь капля произвола администрации. Комнаты гигиены в отряде постоянно закрыты. По воскресеньям могут умыться только члены актива.

Администрация и члены актива постоянно давят на тех, кто имеет свое мнение, отстаивает свои права. Их помещают в "ШИЗО", ПКТ и СУС. Обесшаренные женщины передвигаются по лагерю, как тени, на переключках теряют сознание от постоянного недосыпания. Ночами они шьют. За этот адский труд получают от 1 рубля 20 копеек до 10 рублей. На эти гроши пытаются отovarиться в колонийском магазине, но за такие деньги ничего невозможно купить, поэтому - со слезами на глазах они разбредаются по отрядам. Как жить тем, у кого нет поддержки с воли, кому не шлют посылки?

Но это всего лишь мелочи здешнего бытия. Больше всего гнетет унижение, давление, грубость со стороны женщин-активисток и охраны. У нас постоянные стычки с ними. Почему мы, лишённые свободы, должны ломаться перед такими же осужденными? Не будет этого. Нам не безразличны наши судьбы. У нас у всех есть родные, которые ждут и верят в нас. Мы не хотим выйти на волю чудовищами без каких-либо нравственных принципов и моральных устоев.

Милые земляки, попробуйте представить нашу жизнь и сделайте все возможное, чтобы не попасть в этот ад! Помните, что сказал Конфуций: "На добро всегда надо отвечать добром, а на зло - справедливостью".

Татьяна,
Михайловский район, село
Горное, УЦ 267/10.

В редакцию пришло из женской ко-

Медикаменты, которые присылают из дома, нам не выдают без рецепта врача. В аптечке есть только анальгин, аспирин и детские таблетки от кашля.

Когда в лагерь приезжает проверка, нам угрожают, что если мы пожалуемся, нас поместят в "ШИЗО". Но туалеты не чистятся даже к приезду комиссии. Мы вынуждены идти на нарушение, чтобы справить нужду. Потому что в туалет войти невозможно.

Территория колонии полностью засыпана шлаком, других материалов для благоустройства не выделяется. Когда ветер поднимет его вверх, дышать становится нечем. Обувь разьедается шлаком в течение месяца. Банный день раз в десять дней.

Мы считаем, что здесь ущемляют наши права. Одним за оскорбление администрации добавляют к сроку два месяца, других оставляют безнаказанными. За одно и то же нарушение одних сажают на 15 суток в "ШИЗО", другим только делают замечание.

В 2000 году была амнистия для осужденных, у которых срок не превышает пяти лет. Но не всех вовремя уведомили, некоторые об этом узнали только в апреле 2001 года".

Письмо подписано десятью заключенными.

Когда мы обратились за комментариями в управление МВД Владивостока, по понятным причинам не называя фамилии жалобщиков, нам ответили предельно лаконично: "Зона - это не курорт. Не надо было совершать преступления".

Девочки, повторите эту фразу несколько раз, чтобы лучше запомнить: зона - это не курорт!"

Лолита МУЗЫКА.



СОБЫТИЯ, ФАКТЫ

ВО ВЛАДИВОСТОКЕ открылось консульство Королевства Таиланд. К его открытию был приурочен визит Чрезвычайного и Полномочного Посла Таиланда в России г-на Рангсан Пахонйотина.

Дипломат встретился с губернатором Приморского края Сергеем Дарькиным и руководством Владивостока, провел с ними переговоры о торгово-экономическом, научном и культурном сотрудничестве с Приморским краем и Владивостоком. Таиланд известен в мире как поставщик сельхозпродукции, качественного тексти-

ля, электроприборов, шин, комплектующих для компьютеров и др. Здесь собирают автомобили известных торговых марок, которые также могут представлять интерес в силу более низких цен. А Приморье богато ресурсами - лесом, рыбой и др.

Тайские врачи достигли больших успехов - и это признано во всем мире - в борьбе с тропическими болезнями и готовы поделиться опытом

с приморскими коллегами.

Тайский дипломат встретился с председателем комитета рыбного хозяйства Виктором Рисованым, главой ДВМП Александром Луговцом и президентом ОАО «Владивостокский морской торговый порт» Михаилом Робкановым. Интерес к расширению сотрудничества в транспортной сфере понятен: без этого все остальные направления сотрудничества останутся только на

бумаге. Вот почему на встрече с приморским губернатором поднимался вопрос о возможности организации чартерного сообщения между Владивостоком и Бангкоком.

Торжественное открытие консульства состоялось во вторник по адресу: ул. Суханова, 6в (тел. 22-45-00). Почетным консулом назначен Виталий Кулюшин. Ему дано право выдавать визы. Ирина ДРОБЫШЕВА.

Во Владивостоке открылось консульство Таиланда

ПЯТАЯ ЧЕТВЕРТЬ



ЧТОБЫ жить достойно, нужно много и усердно трудиться. Даже если получишь богатое наследство, выиграешь миллион или оградишь банк, состояние необходимо сохранить и даже приумножить. А в этом деле не обойтись без привычки работать, которая складывается с детства. Наше подрастающее поколение кроме трудового воспитания в школе получает еще возможность оказать посильную помощь семье и городу в летние каникулы. И называется эта многолетняя акция школьным трудовым семестром или пятой четвертью. Где и как трудились находкинские старшеклассники в прошедший сезон? На этот вопрос ответила специалист ДОПО Тамара Ивановна КАЛЬСИНА.

Тысяча рублей в семейный бюджет - весомая прибавка

Как обычно ребята работали в общеобразовательных школах, в ремонтных бригадах, в жилищно-коммунальных конторах на благоустройстве города, в подразделениях здравоохранения и культуры, на заводах, в АТП-1, у частных... Они красили фасады, клеили обои, переплетали книги, обустроили территории... Дело нашлось для 2390 девочек и мальчиков, хотя планировалось задействовать 1800 человек.

Дети относились к работе очень серьезно, и в этом году, к счастью, мы обошлись без всяких чрезвычайных происшествий. Второй приятный для всех факт: все участники трудового семестра заработали значительно больше, чем в прошлом году. В июне - по 520 рублей, в июле и августе - больше тысячи ежеме-

прибавка

сячно. Это очень хорошее подспорье в семейном бюджете, согласитесь. Ведь учебники теперь стоят сотню и выше. Кто-то купит обувь, кто-то портфель...

Если прибавить к работающим старшеклассникам почти четырнадцать тысяч отдохнувших в различных загородных лагерях, получится хорошая цифра - 16208 ребят нынешним летом были «охвачены» вниманием взрослых. Показатели были бы значительно выше, действуй в этом году районные штабы «Подросток». К сожалению, в связи с реорганизацией коммунального хозяйства их существование стоит под большим вопросом. А ведь здесь около пяти ты-

сяч юных находкинцев «крутятся» все лето вокруг организаторов: ходят в походы, в кино, на экскурсии, то есть живут интересной ребячьей жизнью.

Вообще летняя кампания для школьников обошлась в 8 млн. 744 тыс. 850 рублей. Из них почти 4,5 млн рублей выделено из местного бюджета. Около 3,1 млн - передал фонд социального страхования. Край профинансировал всего 680 тыс. рублей. Средства родителей на путевки в загородные лагеря составили 520 тыс. рублей.

На днях состоится заседание инспекции по делам несовершеннолетних, и есть надежда, что усилия взрослых по организации летних каникул не пропали даром и все показатели по детским правонарушениям значительно снижены.

Записала Елена АЛИЕВА.

ТВОРЧЕСТВО

Анна ТАРАБРИНА

Возвращение



Что за шутки? Ты, русская сопка Сестра?
Ну зачем накрутила воздушно чалму из тумана?
И на спинке играют сказочным шлейфом ветра,
Как изящнейшим сари прекрасных невест Индостана.

Корабли в изумленье затихли и долу глаза,
Их фонарики нежно в волненьи мигают.
И восторженной птицей стучат их железки - сердца,
Грациозный пейзаж возвращенья в залив созерцая.

После дальних походов что сердцу милей?
Бросить якорь в порту, где тебя ожидают.
Пусть потрепаны штормом бока кораблей,
И сонет о разлуке нам море слагает.

Бирюзовый и трепетный грянет рассвет,
На букетах счастливой слезою сияя.
В океанских широтах останется след,
Параллелью по судьбам людей пролегая.

Находка летом

Звучит прибой прелюдией органа.
Играют ветры в дивную свирель.
И вьется под окном душистый хмель,
А над Сестрой виньетки из тумана.

Лимонно-желтый легкий сарафан
На коже бархатной и загорелой,
И девушка - румяный персик спелый,
Как образ лета, всем поэтам дан.

А воздух раскален и неподвижен.
С годами этот город стал мне ближе.
Дома и улицы хранят мой след,
Мозаику их радостей и бед.

СТАТИСТИКА

По инфекционным - снижение

В ПЕРВОМ полугодии нынешнего года было зарегистрировано 190 носителей вируса иммунодефицита человека (СПИД), что на 24 процента меньше, чем в соответствующий период прошлого года.

По данным Госсанэпиднадзора, в городе по сравнению с первым полугодием 2000 года значительно увеличилась заболеваемость корью (в 15 раз), крас-

нухой (в 2,7 раза), гепатитом А (в 2,3 раза), малярией (в 2,2 раза).

Активная форма туберкулеза выявлена у 113 человек, что на 91 процент выше уровня 2000 года. Сифилис (впервые выявленный) установлен у 174 человек (в первом полугодии 2000 года - 275 человек, снижение на 36 процентов), гонорея - у 199 (256, снижение на 21 процент), чесотка - у 91 (149, снижение на 38 процентов).

Снизилось количество зарегистрированных случаев заболеваний коклюшем, менингококковой инфекцией, гриппом, гепатитом С.

уровня 2000 года на 17 процентов.

Как сообщает отдел статистики, выше, чем в среднем по городу, начислялась заработная плата в отраслях информационно-вычислительного обслуживания (11150 руб.), материально-технического снабжения (8490), транспорта (8650), промышленности (4700), торговли (6600), финансов (7800 рублей).

На низком уровне заработная плата в организациях культуры (1562 руб.), здравоохранения (2000), образования (2010), розничной торговли (1830 рублей).

Индивидуальными застройщиками за свой счет введено четыре жилых дома общей площадью 508 квадратных метров (на 93 процента меньше, чем в первом полугодии 2000 года).

Алла ПОЗДНЯКОВА, начальник отдела статистики.

На низком уровне - культура

НА ТРИДЦАТЬ процентов увеличилась средняя номинальная заработная плата одного работающего на предприятиях и в организациях города в первом полугодии нынешнего года по сравнению с соответствующим периодом прошлого. Она составила 4790 рублей. Реальная зарплата, рассчитанная с учетом индекса потребительских цен, в первом полугодии больше

Строим вместе

В ПЕРВОМ полугодии нынешнего года в городе введено 3,8 тыс. квадратных метров общей жилой площади, что на 49 процентов меньше, чем в соответствующий период прошлого года.

Чемпионат России по футболу

Группа «Восток», 2-й круг

<p>25-й тур 5 сентября (среда) «Шахтер» - «Океан», «Кузбасс-Динамо» - «Луч», «Сибиряк» - «Амур-Энергия», «Чкаловец-Олимпик» - «СКА-Энергия», «Динамо» - «Селенга», «Металлург-ЗапСиб» - «Звезда», «Иртыш» - «Тюмень».</p>	<p>28-й тур 18 сентября (вторник) «Океан» - «Чкаловец-1936», «Селенга» - «Сибиряк», «Звезда» - «Чкаловец-Олимпик», «СКА-Энергия» - «Шахтер», «Амур-Энергия» - «Кузбасс-Динамо», «Иртыш» - «Динамо», «Тюмень» - «Металлург-ЗапСиб».</p>	<p>30 сентября (воскресенье) «Чкаловец-Олимпик» - «Тюмень», «Сибиряк» - «Иртыш».</p>
<p>26-й тур 8 сентября (суббота) «Кузбасс-Динамо» - «Океан», «Шахтер» - «Луч», «Чкаловец-Олимпик» - «Амур-Энергия», «Сибиряк» - «СКА-Энергия», «Металлург-ЗапСиб» - «Селенга», «Динамо» - «Звезда».</p>	<p>29-й тур 26 сентября (среда) «Луч» - «Океан», «Чкаловец-1936» - «СКА-Энергия», «Шахтер» - «Селенга», «Кузбасс-Динамо» - «Звезда», «Металлург-ЗапСиб» - «Динамо».</p>	<p>31-й тур 6 октября (суббота) «Океан» - «СКА-Энергия», «Амур-Энергия» - «Луч», «Динамо» - «Сибиряк», «Металлург-ЗапСиб» - «Чкаловец-Олимпик», «Тюмень» - «Шахтер», «Иртыш» - «Кузбасс-Динамо», «Звезда» - «Чкаловец-1936».</p>
<p>27-й тур 15 сентября (суббота) «Луч» - «Чкаловец-1936», «Сибиряк» - «Звезда», «Селенга» - «Чкаловец-Олимпик», «Амур-Энергия» - «Шахтер», «СКА-Энергия» - «Кузбасс-Динамо», «Тюмень» - «Динамо», «Ир-</p>	<p>27 сентября (четверг) «Сибиряк» - «Тюмень», «Чкаловец-Олимпик» - «Иртыш».</p>	<p>32-й тур 9 октября (вторник) «СКА-Энергия» - «Луч», «Амур-Энергия» - «Океан», «Металлург-ЗапСиб» - «Сибиряк», «Динамо» - «Чкаловец-Олимпик», «Иртыш» - «Шахтер», «Тюмень» - «Кузбасс-Динамо», «Селенга» - «Чкаловец-1936».</p>

Тойота Центр Находка поздравляет заместителя генерального директора ГУП ВО "Дальинторг" **Александра Борисовича РЫБАКА** с 50-летием и желает здоровья и счастья!

Желаем жить без огорчений, не знать обид, не знать утрат. И пусть здоровье - без леченья, и пусть успехи - без преград.

Филиал "ВСК - г. Находка" ОАО "Военно-страховая компания" объявляет КОНКУРС на замещение вакантных должностей:

заместителя директора, главного менеджера по продаже страховых продуктов, менеджера по продаже страховых продуктов, бухгалтера-кассира.

Срок подачи заявлений до 15 сентября 2001 г. Принимаем страховых агентов на штатной основе, а также совместителей. Проводим бесплатное обучение агентов с последующим приемом на работу в филиал.

Адрес: ул. Портовая, 3, кабинет 313; тел.: 67-90-79, 67-93-04.

Филиал ВГУЭС в городе Находке объявляет набор по специальности "Государственное и муниципальное управление" на заочную форму обучения.

Срок обучения 5 лет. Прием документов производится по адресу: ул. Озерная, 2, ост. "Волна", тел. 62-96-06 (219).

МЕНЯЮ

3-к. кв. (н/пл., 1 эт., выс. ж/дв., решетки) на 2-к. кв. в р-не ЗКПД. К. т. 64-93-52. Спр. Таню.

2-к. кв. в р-не Гагарина (южная сторона, газ, балкон, 5 эт.) и 1-к. кв. на Пирогова (3 эт.) на 2-к. кв. с доплатой от Южного до Заводской. Т. 62-27-37 (раб.), 62-58-55 (дом.).

1-к. кв. во 2-м Юж. м-не + доплата на 1-к. кв. в р-не Ленинской или на Владивосток. Т. 63-61-77.

Государственное образовательное учреждение ПУ-14 продолжает набор на курсы по подготовке следующих профессий:

ВОДИТЕЛЬ а/м кат. "В" - срок обуч. 1,5 мес.
ВОДИТЕЛЬ а/м кат. "В", "С" - срок обуч. 2 мес.

Занятия с 18 ч. по адресу: школа №14, Озерный б-р, 12 «а»; ПУ-14, кор. 1 (ост. "Тихоокеанская"). Тел.: 5-61-33.

ЭЛЕКТРОГАЗОСВАРЩИК - срок обуч. 4 мес.
СТАНОЧНИК широкого профиля - срок обуч. 3 мес.
СПЕСАРЬ-МОНТАЖНИК судовой - срок обуч. 4 мес.
СБОРЩИК КОРПУСОВ металлических судов - срок обучения 4 мес.
ЭЛЕКТРОМОНТАЖНИК судовой - срок обуч. 4 мес.
СПЕСАРЬ по ремонту а/м - срок обуч. 3 мес.

Занятия после 15 ч. по адресу: г. Находка, Находкинский пр., 34, НПУ-14, кор. 1 (ост. авт. "Тихоокеанская"). Тел.: 5-56-01, 5-61-33.

На заявленные профессии имеется лицензия. На все перечисленные профессии работают курсы повышения квалификации. Срок обучения 1 месяц.

Танцевальный клуб "Алые паруса" при школе № 12 им. В.Н. Сметанкина объявляет набор детей в школу спортивного бального танца с 6 лет и старше.

Сбор начинающих с родителями 31 августа в актовом зале школы № 12 (пр. Шира, 10) в 18 часов. Т. 64-39-49.

ЛИЦЕЙ ФИЛИАЛА ДАЛЬРЫБВТУЗА ОБЪЯВЛЯЕТ НАБОР выпускников 9, 10 классов для дальнейшего обучения в лицее с последующим поступлением в Дальрыбвтуз на льготных условиях.

Тел.: 62-16-05.
Адрес: г. Находка, ул. Юбилейная, 2 (3 этаж), ПУ-34.

ПРОДАМ

Полдома в Голубовке (х/постр., погреб, гараж, баня, огород, дачн. уч-к 15 с.) Т. 8-265 28-1-47 веч.

Мягкую мебель (диван расклад., метал. основа, инкрустир. деревом), б/у - 1 год. Т. 649-773.

Лодочный гараж на Китайском пляже. Т. 68-06-55.

СП "ЖЕМЧУЖНЫЙ" ОАО "НМТП" приглашает на работу:

ФИЗИОТЕРАПЕВТА, МЕДСЕСТРУ МАССАЖА, ДИЕТСЕСТРУ, МЕДСЕСТРУ ПОСТА.

Тел.: 67-97-53, 68-97-50, 67-97-55 - вахта, круглосуточно.

Купим немецкий концертный аккордеон в хорошем состоянии. Тел.: 67-97-52, 67-97-55 - вахта. Адрес: г. Находка, ул. Астафьева, 216.

ОАО «ПРИМТЕХТЕПЛОМОНТАЖ» РЕАЛИЗУЕТ:

уголок стальной равнополочный 40, 50 - 8800 руб./тн; 56,75 - 9000 руб./тн;
швеллер № 12, 18 - 9000 руб./тн;
сталь лист 4 - 10050 руб./тн;
болты с гайками М16х60, 16х80, 20х60, 20х80 - 38, 4 руб./кг;
шифер волновой СВ-8 - 80 руб./лист;
рубероид РКП-350 - 185 руб./рулон;
битум строительный - 6500 руб./тн.

ТРУБЫ СТАЛЬНЫЕ:

1. Бесшовные горячекатаные ГОСТ 8732 диаметром 57, 76, 89, 108, 133, 159, 219 - 15000 руб./тн;
2. Котловые ГОСТ 8734 диаметром 28, 32, 51;
3. Сварные прямошовные ГОСТ 10704 диаметром 325, 377, 426 - 12000 руб./тн.
Задвижки стальные, фланцы, отводы, катионит.

Предлагается гибкая система скидок. **ЗВОНИТЕ: 64-26-06, 64-27-37, ул. Набережная, 1, авт. марш. № 2, остановка «Бархатная».**

Кап. гараж в р-не овощебазы и МЖК. Т. 64-78-83.

Большой японский культиватор. Т. 67-07-80 после 17.

А/м «Т. Карина» 89 г, в аварином сост. Т. 64-42-34, 64-19-13, 64-77-44.

2-к. кв. в районе рыбного порта. Т. 62-85-13, 62-51-92.

1-к. кв. во 2-м Юж. м-не \$5700. Т. 63-61-77.

Гараж на две автомашины около к/т "Русь". Т. 63-35-71.

Государственное образовательное учреждение ПУ-14 продолжает набор на краткосрочные курсы по следующим профессиям:

Продавец, контролер-кассир продовольственных и непродовольственных товаров - срок обучения 2 мес.
Повар-пекарь - срок обучения 4 мес.
Повар-кондитер - срок обучения 4 мес.
Повар - срок обучения 3 мес.
Пекарь - срок обучения 2 мес.
Кондитер - срок обучения 3 мес.
Официант, бармен - срок обучения 3 мес.
Официант - срок обучения 2 мес.
Бармен - срок обучения 2 мес.
Парикмахер - срок обучения 4 мес.

Занятия после 13 ч.

На все перечисленные профессии работают курсы повышения квалификации. Срок обучения 1 месяц.

Телефоны: 648-522, 648-324.
Адрес: г. Находка, Северный пр., 59, НПУ-14, кор. 2 (ост. автобуса "Лесозавод").

На все профессии имеется лицензия.

Если вы хотите хорошо зарабатывать, **"РАДИО-НАХОДКА"** предлагает вам посвятить себя интересной работе в должности **РЕКЛАМНОГО АГЕНТА**. Ждем ваших звонков по тел. 62-38-53 в рабочее время.

КУПЛЮ

Мужскую фетровую шляпу с широкими полями 58 р., можно б/у. Т. 5-54-63.

Куплю (закажу) задний бампер на а/м "Хонда Вигор" куз. СВ5. Т. 63-56-26, 64-28-45 веч.

РАБОТА

Требуется мастер по ремонту крыши гаража. Т. 64-65-06, 62-42-78.

На крытый рынок "КАНТ" требуется продавец (сан. паспорт). Т. 5-76-01.

1 октября 2001 г. в 11 час. Дальневосточное межрегиональное отделение РФФИ проводит торги в форме открытого аукциона по продаже арестованного имущества:

1. Трехкомнатная квартира, жилая площадь 34,6 м², общая площадь 68,6 м², расположенная по адресу: г. Находка, ул. Дзержинского, 3а, кв. 113. Начальная цена - 460000 руб.

Участие в торгах оформляется заявкой после поступления задатка в размере 10% начальной цены на р/счет Дальневосточного межрегионального отделения РФФИ 40309810700000000001 в ГРКЦ ГУ ЦБ РФ по Приморскому краю, ИНН 7704097841, БИК 040507001 г. Владивосток. Победителем аукциона признается участник, предложивший наибольшую цену. Победитель торгов вносит денежные средства в размере цены продажи объекта в срок до 13 октября 2001 г. в установленном законом порядке. Прием заявок, ознакомление с информацией об объекте, порядок проведения аукциона осуществляются в срок до 29 сентября 2001 г. в месте проведения торгов: г. Находка, ул. Нахимовская, 7а, каб. 22, тел.: 62-79-85.

ОРГАНИЗАЦИИ ТРЕБУЮТСЯ:

технолог кондитерского производства, кондитер, повар, пекари, продавцы, слесарь-сантехник, плотник, рефмеханик, водитель, водители с личным м/грузовиком (будка), уборщицы, посудницы, буфетчицы. Т. 64-80-03.

ЗАО "ИФК СЭЯ" КУПИТ АКЦИИ НМТП, Электро-связи, Сбербанка. Окажет услуги в подготовке документов для регистрации выпусков ценных бумаг в ФКЦБ РС. Т. 67-99-67.

ОРГАНИЗАЦИИ СРОЧНО ТРЕБУЮТСЯ КРОВЕЛЬЩИКИ ДЛЯ РЕМОНТА МЯГКИХ КРОВЕЛЬ. Тел.: 64-99-97.

ВНИМАНИЮ АВТОЛЮБИТЕЛЕЙ!

Приглашаем вас воспользоваться услугами **АВТОМОЙКИ** на автостоянке **"ОМЕГА-4"**.

Машина вымоет ваш автомобиль до блеска снаружи, а квалифицированный персонал приведет в порядок салон и багажник.

К вашим услугам - **ШИНОМОНТАЖ**, мелкий ремонт техники. **Форма оплаты - любая.**

ТРЕБУЮТСЯ сторожа, плотник - разнорабочий. Обращаться в раб. дни с 10 до 18 ч.

Мы работаем без перерыва с 8 до 20 ч. Предварительная запись по т.: 625-011. Ждем вас на автостоянке "Омега-4" (напротив рынка "Южный").

ВЕДЕНИЕ БУХУЧЕТА, НАЛОГОВЫЙ АУДИТ

ЛИЦЕНЗИЯ № 004852 Т. (423) 63-16-63 e-mail:valia@online.nakhodka.ru

РАЗНОЕ

Утерянное св-во о 9-л. обр. А № 9531381, выданное СШ № 21 от 16.06.00г. на имя Галеева П. С., считать недействительным.

Сдам 2-к. кв. с тел., частично меблир., в р-не Бархатной. Т. 64-17-22.

Срочно сниму малосемейку на длительное время. Т. 67-16-53 вечером.

Ищу руководителей, партнеров по ведению бизнеса для долгосрочной работы. Иметь загран. паспорт. Т. 64-10-46.